

流行报告

“茶为国饮”与现代人的生活

“柴米油盐酱醋茶”是人们生活中的开门七件事,前六件事是饮食中不可缺少的必需品,唯独茶成为了人们精神享受的上等品。在菏泽的很多茶客心中认为,喝茶成为身份、地位、人生价值的一种体现;也有很多人认为“喝茶就是喝健康”;青年人则认为喝一些花草茶是一种生活时尚,是一种独特的生活方式。

菏泽人眼中的“茶”

在采访了很多喝茶的菏泽人后,出现下列情况:一种人认为喝茶就是解渴。抓一把茶叶放进玻璃杯里,开水一沏,等到茶颜色浓了或者干完活以后,抓起杯子一饮而尽;一种人认为喝茶要有品位。泡茶桌或茶盘要红木的,茶具要有玻璃、紫砂、高档瓷一套或几套备用,然后邀三五五个朋友小杯慢品,聊天南地北稀

罕事;还有一些上年纪的老年人,不管什么茶,都放进紫砂壶里,用家里烧的开水一冲,等到水温略微凉些,口对壶嘴“丝丝”地抿一口,闭上眼睛细细地回味,感觉真是享受。年轻的女孩子将玫瑰花、菊花、柠檬干、山楂干等搭配起来,放进造型独特的玻璃杯或咖啡杯里泡水喝,或兑入牛奶、水果等,做出奶茶、果茶来喝,非

常具有优雅时尚的小资情调。

我国是世界上最早生产茶的国家,有关饮茶的起源,在唐代陆羽所著的《茶经》中指出:“茶之为饮,发乎神农氏。”这说明我国饮茶始于遥远的史前时代。改革开放之后,收入的提高满足了人们的温饱需求,部分人开始有了饮茶的嗜好,并把饮茶看成身份和地位的象征。

菏泽茶行业发展

随着菏泽经济的发展,更多的南方投资者来到菏泽投资房地产或兴建企业,老板们也把手各种各样的茶叶带到菏泽,使得更多的菏泽人有了喝“功夫茶”的习惯。旅

游业的火爆,使更多的菏泽人走到了全国很多的茶叶原产地,加大了对茶叶的认知,从而带动了更多原来不喝茶的人走入了饮茶的行列。走在一些鳞次栉比的高楼大

厦之间,或者高档小区聚集的街道上,你会发现一家家的茶馆或是茶叶店,装修或豪华,或独具个性。走进茶艺员热情好客,再加上环境优美,品尝茗茶,别有一番情趣。

解除选茶的困惑

有人看到别人喝什么茶自己就喝什么茶,有人是朋友推荐喝哪种茶就喝哪种茶,有人跟随市场流行什么茶就喝什么茶。这些人盲目选茶,结果买回去不喜欢喝,或送人或放置高阁。天宇茶叶平价超市李经理介绍道:当没有明确的目标时,可以根据自身条件先了解什么季节喝什么茶。通常是早春喝花茶和红茶,新茶下来稍微买些尝尝“鲜”;谷雨选择新绿茶、白茶和春观音,既有滋味又有韵味,天气热还可以

降暑气;秋季乌龙茶系列是不错的选择,香气高,滋味重;冬季是花茶、红茶、黄茶和黑茶的天下,温暖又不增加体重。

如果只考虑季节而忽略了自身体质和年龄段,也会使你走入选择的误区。年轻人如果肠胃没有问题,按季节喝茶就可以了。中年人肠胃功能一般都到了衰退的开始阶段,尽量以高档绿茶、花茶、红茶、黑茶为主;适当喝些乌龙茶也可以,但不要过量。老年人主要是花茶为主,夏季增

加些绿茶帮助降暑,不可过多,否则容易腹泻;冬季喝些红茶也有益处;不主张喝铁观音及大红袍类;普洱茶的冲泡要求较高,同样不适合老年人。

总之,不管选择任何一种茶,不要有“价格越高越是好茶”的谬误思想。当你知道高价格的茶为什么卖那么贵时,你在选择时就会清醒地认识到,最适合你的茶就是最好的茶。

(李奇 王莉娜)

菏泽联通宽带提速业务忙

今年以来,菏泽联通不断适应日益增长的信息化需求,将宽带建设作为拉动企业发展和促进民生改善的重要手段,大力实施“精品宽带”工程,提升服务水平,强化内容建设,为企业发展带来了强劲活力,为菏泽市信息化水平提高注入了不竭动力。菏泽联通公司制订宽带提速建设三年规划,到2014年城市宽带全部达到20M以上速率,农村全部达到4M以上速率。

► 菏泽联通工作人员向用户介绍办理联通宽带提速业务。



啤酒要活的

原浆啤酒 大有文章

近期气温升高,白酒在更多的场合下开始让位于啤酒。酒店、大排档等为主的夜消费市场,啤酒占据了主要位置。在一些重要的场合,人们也开始用啤酒来招待。啤酒由于其自身所呈现出的自由精神及其所代表的激情,开始成为日常生活必需品。这是时代的进步,也是人们生活健康观念的改变。在啤酒种类越来越多的时候,各种品牌互相竞争的时候,谁就会赢取人们的青睐。

9日,记者走访市场了解到,原浆啤酒无疑做到了人们的心坎上。原浆啤酒不同于普通的瓶装啤酒和桶装的扎啤,采用不过滤生产工艺,富含大量酵母等有益于身体健康的营养成份,比普通扎啤杀口力更强。同时,兼顾营养、卫生、便于运输等特点也都是扎啤所没有的。记者调查发现,现在市面上出售的原浆啤酒有瓶装的,也有桶装的,不同的包装形式与品牌,而这里面在产品质量上却大有文章。

市面上普通的罐装及桶装原浆啤酒,是人工清洗容器并人工灌装(瓶装原浆是全自动化无菌灌装);尤其是酒店内大容量的不锈钢桶装原浆,每次酒体不足时,在看不到桶内剩余的容量时,直接人工灌装新的酒液,新酒与旧酒搀在一起销售。消费者不能直观看到酒的生产日期,在这样的卫生条件下,由于不杀菌,容器清洗不干净,过期的酒液与新酒液搀在一起,消费者饮后容易腹泻,损伤肠胃菌群。

而瓶装的泰山原浆啤酒是全自动洗瓶、无菌化生产和灌装,无论从新鲜、营养还是口感上都远远优越于桶装原浆啤酒,同时新推出的保质期30天的620ml小原浆啤酒,无论从最新鲜到最健康,泰山原浆啤酒紧扣市民的餐桌健康理念,用一些酒友的话说:啤酒要活的!泰山原浆啤酒新鲜写在瓶盖上,喝着就是舒服!

(齐讯)



今年想买房吗? 参加置业会吧!

菏泽青年置业计划会员招募中

主办: 齐鲁晚报·今日菏泽

房源多, 看房快, 服务好, 价格省

报名电话: 0530-6330008 13385408988 13854003212